

德阳:消费“暖起来” 经济“热起来”

近日,一场盛大的购车节活动在德阳市旌阳区德阳新广电中心广场举行。活动现场,数十家车企展出了多个新车型,各商家还准备了现场购车的巨额优惠和伴手礼。

这是德阳今年以来举行的第4场汽车展会。德阳市商务局提供的活动清单显示,本月底和下月底,德阳还将陆续举办两场车展。

举办大型展会,是德阳促消费的重要举措之一。消费“暖起来”,经济才能“热起来”。今年开年以来,旅游出行、餐饮零售等服务消费大幅回暖,德阳趁势在全市范围内举办发放消费券、兴办展会等促销活动,同时

深挖文旅产业潜力,推出一系列促消费举措,让这种回暖更加强劲。

出政策 数千万元消费券拉动消费近3亿元

数据显示,今年一季度,德阳市、区(市、县)两级联动,共同安排财政资金约6000万元,聚焦汽车、家电、百货、餐饮、文旅五大领域,发放政府消费券,让“券雨”真正成为促消费的“及时雨”。

“商场内所有日用百货类商家和部分餐饮行业商家都参与到消费

券使用范围内,春节期间,我们客源和销售达到了近5年峰值,一季度商场整体营收增长约5%。”洋洋百货是位于德阳市中心的一家大型百货商场,该商场总经办负责人彭瑜介绍,政府消费券的发放提振了消费市场,商场也在经营战略方面做出了及时调整,比如增加入驻商家品牌品类、引入首店等。

“我们德阳片区的20家门店共核销政府消费券400多万元。”阳光盛源购物超市(经开区店)店长李俊华介绍,居民消费的商品品类集中在粮油调味品及部分单价较高的伴手礼两方面,“消费券额度较大,所

以很多平时不在购买考虑范畴的商品反而成了‘热销款’。”

德阳市商务局相关负责人介绍,一季度,德阳市共发放市级消费券2300万元,并叠加送券赠礼、满减满赠、特价折扣等系列优惠大礼包4亿元以上,截至目前拉动消费约3亿元,“多轮消费券的发放,有效激发了消费潜力,促进了市场活跃。”

增热度 上百场活动持续点燃“烟火气”

“今年是兔年,跟兔相关的产品很受欢迎,新上市的旌阳哑巴兔卖

得非常火爆。”在旌阳区经营一家地方特产销售店的张继富说,春节期间,通过线上直播引流,他的特产销售门店订单总量超过1万件,销售额突破100万元,同比增长超50%。

年初以来,德阳市商务局结合春节消费旺季,围绕百货、餐饮、汽车、文旅等消费热点,开展新春欢乐购、迎春购物月、出口商品世界播等重点促消费活动100场次以上,组织2000家以上卖场和门店全程参与,持续点燃城市“烟火气”,全力促进商贸消费全面复苏。

零售企业也积极响应。洋洋百货推出团购券、抽盲盒等活动,上美广场推出新春年货欢乐购;万达广场、大润发、国美、家福来电器等企业也纷纷推出多场促销活动,积极刺激消费。

此外,德阳市还积极抢占电商市场。一季度,德阳联合全市约100户企业,举办跨境精品展,线下展会与线上直播相结合,进一步推动德阳优品跨境出海,大力拓展国内国外两个市场。

同时,德阳还组织观崖寨、阿里巴巴数字乡村运营中心等10大直播电商基地、300余家重点电商企业,通过短视频销售、直播带货等,加大促销、推广和服务力度,全面激发消费活力。

挖潜力 以文旅产业拉动消费增长

气温逐渐升高,在广汉市高坪镇,

一场小龙虾的“盛宴”即将“开席”。

在高坪镇经营小龙虾农家乐的村民刘安均已经提前“就座”——他的农家乐以钓虾和养殖为经营主业,往年,要在5月初才会迎来大量游客,但最近几个周末,来这里钓虾的人数就已经达到七八百人。

“钓竿10块钱一根,钓上来的小龙虾按照当天的市场价出售,多余的小龙虾还会定向供应隔壁村的餐馆。”刘安均告诉笔者,小龙虾养殖作为高坪镇的特色产业之一已经远近闻名,前来休闲的人很多,大都以家庭为单位,“生意很好,收入有保障”。

在大力实施“文旅争先”战略的背景下,德阳市充分挖掘当地旅游资源,以三星堆为核心,推广文旅周边产业发展。仅4月,德阳举办的文旅活动就多达23场,其中,旌阳区李花节、郫家柚花节、绵竹玫瑰采摘节等特色乡村旅游备受游客关注,也为当地特色农产品销售搭建了丰富场景,进一步拉动了乡村旅游消费。

“我们还成功举办了2023第十四届德阳灯会,这是近年来德阳实施的第一个大型群众文化大活动。活动期间,累计入园人次大大超过了预期的50万。”德阳市文旅局相关负责人介绍,一季度,德阳市23个A级旅游景区共接待游客530万余人次,同比增长46.47%,实现门票收入3200万余元,同比增长128.59%,实现旅游综合收入约8亿元,同比增长58.19%。(曹斯源)

生态健康迎大运

4月22日,在位于成都市天府新区的中国西部(成都)科学城,由鹿溪河流域原滞洪洼地改造的集观光、休闲、防洪、灌溉、生态于一体的综合性生态湖区兴隆湖,在蓝天白云的映衬下显得格外美丽。

据悉,第31届世界大学生夏季运动会将于今年7月在成都市开幕。为迎接大运会,该市深化实施“退水而建、还绿河湖”战略,把治水与植绿、治河与筑景有机结合,塑造公园城市形象,夯实公园城市示范区生态基底,“生态成都,绿色大运”正在成为这座城市又一张亮丽的名片。(邱海鹰 摄影报道)



兴隆湖,在蓝天白云的映衬下显得格外美丽。

区县扫描

华蓥市 加强管护 提升城市“硬实力”

本报讯 今年以来,广安华蓥市综合行政执法局全面推进市政设施精细化管理,持续完善市政设施服务功能,提升城市品质。

一是常抓不懈,积极消除道路隐患。该局加大城市道路日常巡查力度,深入摸排路段破损情况,按照“圆洞方补、浅缝深补”原则,扎实开展道路维护维修管理,重点做好路面坑洼、破损等点位的维修处理。截至目前,该局共调拨、更换人行道板20余处,维修面积共计200平方米。

二是双管齐下,加强路灯管护力度。该局采取“白+黑”双巡查的方式集中检查路灯设施,

对出现灯不亮、灯罩破裂、线路老化等问题即时安排维修处理。截至目前,该局共维修路灯500盏,排除线路故障30余处,更换配电箱1处,清理路灯牛皮癣120余处。

三是迅速反应,高效解决群众诉求。该局持续强化“12345”政务服务热线办理力度,收到问题需求即时回应,按照“先行联系、及时办理、共推处理”的办理流程,全力做好市政设施信访件受理、督查和反馈等工作。截至目前,该局共收到市政设施信访30件,已办结28件,2件正在处理中。(阳依玲)

前锋区 工业用地审批走出新路子

本报讯 近日,走进广安市前锋区智能防盗门产业园,车辆穿梭、机器轰鸣,多个项目正在加快建设。去年底,该产业园完成一期项目14宗、330余亩工业用地“标准地”出让工作,与13家企业签订《工业项目“标准地”投资建设监管协议》,这是前锋区出让的第一批工业用地“标准地”。

据悉,实行“标准地”后,园区将统一实施宗地一级整理、推进基础设施建设、开展前期评估评价等工作。同时,园区还将优化再造审批流程,实现交地即交证“双同步、零时差”。

今年以来,为深入落实“持续优化投资兴业、干事创业”两个环境”要求,前锋区自然资源和规划局大力推进“标准地”基础上的“交地即交证”工作。企业在交地的同时办理不动产登记,为企业颁发不动产权证,办证时限缩短70%以上,跑出了行政审批“加速度”,走出了工业用地审批“新路子”。

下一步,该局将完善“交地即交证”新模式,并以此为契机推出更多优化“两个环境”新举措,不断打造便民利企新标杆,为前锋区“二次创业”作出更大贡献。(李先锋 丁彦博)

丹棱县 召开杜绝餐饮浪费宣贯培训会

本报讯 为进一步推动“反对浪费、崇尚节约”文明行动取得新成效,近日,眉山市丹棱县市场监督管理局联合杨场镇政府召开《中华人民共和国反食品浪费法》宣贯培训会,杨场镇辖区内餐饮服务单位和乡厨参会培训。

会议现场发放了“反对食品浪费倡议书”630余份,并要求餐饮单位和乡厨认真学习、广泛宣传,共同营造反对餐饮浪费、崇尚文明节俭的良好氛围。

下一步,丹棱县市场监管局将持续加大对餐饮经营单位的监管力度,督导餐饮经营单位规范经营,引导食客践行光盘行动,杜绝食品浪费。同时,该局还将加大曝光力度,对检查过程中发现存在铺张浪费的餐饮单位,发现一批曝光一批,推动全县形成“厉行节约、反对浪费”的良好氛围。(余雯琦 本报记者 苏文保)

仁寿县 强化职业技能培训

本报讯 近日,西藏就业服务中心调研组到眉山市仁寿县,就该县就就业技能培训工作开展专题调研。四川省就业服务管理局培训处、眉山市就业创业中心相关负责人陪同调研,仁寿县委组织部、县人社局、县就业服务中心、仁寿县陵州职业技术学校(白猫)相关负责人等参加调研。

此次调研以实地走访、召开座谈会的方式进行。走访过程中,调研组全面了解了近年来仁寿县在职业技能培训系统建设和应用等方面取得的成效及存在的问题,听取了仁寿县人社局及培训机构关于培训政策的意见和建议。

座谈会上,仁寿县就业服务中心调研组详细介绍了全县职业技能培训工作情况,尤其是职业技能培训系统监管、学员招生、培训质效等情况,分析了全县职业技能培训工作存在的短板,并就下一步加大企业员工培训及引进第三方职业技能培训鉴定机构提出了建议。调研组充分肯定了仁寿县职业技能培训监管、培训质效及民办职业技能培训机构运行等方面取得的成效。针对下一步工作,省就业服务管理局培训处相关负责人表示,将进一步完善全县参加职业技能培训人员培训后跟踪服务;进一步加大培训监管,规范培训流程,加强对培训机构的指导,引导其做好自身建设,实现可持续发展。(何友谊 本报记者 苏文保)

公告

声明 兹由我公司依法承建“兴达路改造提升工程”已完工并完成竣工验收以及审计工作,目前民工工资已支付完毕,材料供应款项已全部结清。若有异议请拨打电话 028-65234581。

债权转让(催收)公告

成都安之静汽车销售服务有限公司对债务人刘继才等9人享有本金¥145626.43元的债权向各债务人催收,并将上述债权及其利息、违约金等相应附属权利自2023年4月24日起向成都安之静汽车销售服务有限公司进行转让,特此公告。

白玉石县农业农村局白玉石县昌合镇牛粪资源化利用项目环境影响评价第二次公示

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》、《建设项目环境影响评价管理条例》和《环境影响评价公众参与办法》等法律法规要求,现对该项目进行第二次环评公示并征求公众意见,有关信息公告如下:

成都天府水城城乡水务建设有限公司

成都天府水城城乡水务建设有限公司对债务人罗润前等100人享有本金¥1471335.15元的债权向各债务人催收,并将上述债权及其利息、违约金等相应附属权利自2023年4月24日起向成都天府水城城乡水务建设有限公司进行转让,特此公告。

拍卖公告

受委托,我公司定于2023年5月5日10:30在达州市聚龙拍卖有限责任公司会议室公开拍卖奔驰奥迪川SV9977小型轿车一辆(不含车牌号),型号:CAF7230A,已行驶约31万公里,拍卖参考价1万元。

成都爱乐达航空制造股份有限公司航空零部件智能制造及系统集成中心项目(重新报批)环境影响评价公众参与第二次信息公示

“成都爱乐达航空制造股份有限公司航空零部件智能制造及系统集成中心项目(重新报批)”环境影响评价报告书征求意见稿已完成,根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)的要求,征求与该建设项目环境影响评价有关的意见。

四川省盛世龙拍卖有限公司

受中华人民共和国海关的委托,四川省盛世龙拍卖有限公司定于2023年5月7日10时至2023年5月8日10时止(竞价延时的除外),在京东网络拍卖平台(网址: http://auction.jd.com/haiguan.html),按实物现状对下列标的进行公开拍卖,公告如下:

浙江省浙商资产管理股份有限公司 师青吉债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律和财政部、银监会的有关规定,以及浙江省浙商资产管理股份有限公司与师青吉签订的《债权转让协议》(合同编号:01SC2021001-2021001-10),浙江省浙商资产管理股份有限公司将其对下列债权人及其他担保人项下的全部债权(包括但不限于主债权、担保债权、违约金、利息债权、损失赔偿权)依法转让给师青吉。浙江省浙商资产管理股份有限公司与师青吉联合公告通知各债权人及担保人及其他相关各方,特此公告。

公告

各位业主: 我公司(四川同泰置地有限责任公司)在新都区斑竹园镇杨柳村规划红线范围内新建的“新上源方融城2-5、16、18、19号楼及地下室”已建设竣工,现已进入竣工验收备案阶段,公示内容张贴于项目出入口,公示时间为2023年4月26日起至2023年5月2日24时。

公告

金恒德·时代金悦全体业主: 金恒德·时代金悦项目位于成都市温江区政通东路369号,由四川金恒德房地产开发有限公司开发。公司决定于2023年4月26日起将本项目未售地下产权车位共1071个,面积36844.32平方米,总价56832500元,整体转移给杭州中同贸易有限公司。

拍卖公告

受中华人民共和国海关的委托,四川省盛世龙拍卖有限公司定于2023年5月7日10时至2023年5月8日10时止(竞价延时的除外),在京东网络拍卖平台(网址: http://auction.jd.com/haiguan.html),按实物现状对下列标的进行公开拍卖,公告如下:

公告

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人、出质人、担保人的担保范围及担保合同等法律文件约定为准。2.如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

公告

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人、出质人、担保人的担保范围及担保合同等法律文件约定为准。2.如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。

公告

注:1.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人、出质人、担保人的担保范围及担保合同等法律文件约定为准。2.如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。